

# 黄钦调研全市纪检监察工作,要求把严的要求贯穿纪检监察工作全过程 为高质量发展提供坚强纪律和作风保障

本报讯 2月18日,市委书记黄钦调研全市纪检监察工作。他强调,全市各级纪检监察机关要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实十九届四中全会精神和中央纪委四次全会精神,把严的要求贯穿纪检监察工作全过程各方面,推动全面从严治党向纵深发展,为高水平全面建成小康社会、建设“强富美高”新无锡、当好全省高质量发展领跑者提供坚强纪律和作风保障。省纪委监委常委、市委常委、市纪委书记、市监委主任王焕春参加调研。

苏南学校食材配送有限公司是去年市委、市政府针对市委巡察发现

的问题,为推进公办幼儿园和义务教育学校食堂治理改革而成立的国有公司,目前承担着全市66万师生的食材集中配送任务。走进公司大门,红外线测温、鞋底消毒隔离、风淋和喷雾全身消毒,环环相扣、一环不落。黄钦强调,学校食材集中配送事关锡城数十万学生的健康成长,要一手抓疫情防控、一手抓保质保供,确保开学后学校食材配送准时准确、安全营养。公司运营既要秉持“公益性”特征,坚守质量底线,提升管理水平,打造民心工程、爱心工程、良心工程,彰显国有企业的担当作为;又要遵循“改革、创新、发展”的思路,在保

证学校食材配送的基础上,积极对接市场需求,探索“基地+配送+服务”新模式,以过硬品质打造龙头企业,树立国有企业创新发展的标杆。

以红色记忆点燃使命激情,以真实案例敲响警醒之钟。全新亮相的无锡国有企业廉政教育基地,是市纪委监委依托无锡华润燃气总公司打造的全国首家以国有企业为主题的廉政教育基地。“教育基地主题鲜明、内容丰富,很有针对性。”黄钦叮嘱,要组织全市广大国企党员干部前来参观、接受教育,并不断丰富完善展陈内容、创新提升服务水平,切实把教育基地的作用发挥好。

在随后召开的座谈会上,黄钦认真听取了市纪委监委工作情况汇报,充分肯定全市纪检监察工作取得的显著成效。

黄钦强调,全市各级纪检监察机关要深入学习贯彻中央纪委四次全会精神,进一步找准工作的着力点、发力点,推动全市纪检监察工作高质量发展。一要切实加强政治监督,增强“两个维护”自觉。二要直面回应群众关切,抓出作风建设长效。三要一体推进“三不”建设,提高治理腐败效能。四要健全完善监督体系,提升监督工作实效。五要严明党的纪律规矩,强化制度执行刚性。(高美梅、惠晓婧)

## 杜小刚主持召开企业复工复产工作协调小组第三次会议 优化疫情防控措施 加快复工达产步伐

本报讯 2月18日,市长杜小刚主持召开市疫情防控应急指挥部会议暨企业复工复产工作协调小组第三次会议,按照市委的统一部署要求,对我市贯彻落实省委常委会暨省委应对疫情工作领导小组(扩大)会议精神的措施进行讨论研究。杜小刚指出,要牢固树立系统思维、底线思维,一手抓防控,一手抓发展,进一步优化疫情防控措施,加快企业复工达产步伐,为全省经济社会秩序的有序恢复作出无锡更大的贡献。市领导朱爱勋、刘霞、刘必权、陆志坚、高亚光、蒋敏,市政府秘书长张明康参加会议。

会议认为,新冠肺炎疫情发生后,全市上下认真贯彻落实习近平总书记重要讲话指示精神,在省委、省政府和市委的坚强领导下,有力有序开展各项防控工作,经过近一个月的不懈努力,疫情形势得到了

有效控制,呈现出积极变化。下一阶段,各地各部门要按照党中央、国务院,省委、省政府决策部署和市委部署要求,在保持清醒头脑、一着不让抓好疫情防控这件大事的同时,科学分析研判形势,突出“六个精准”要求,积极推动企业全面复工复产,加快省、市重大项目建设,在防疫物资安排、要素供给、交通运输等方面给予重点保障,努力实现产供销精准对接、全产业链协同发展,为完成全年目标任务打下坚实基础。

在听取各市(县)区和市工信局、市住建局、市卫健委、市公安局、市发改委等部门关于复工复产情况的汇报后,杜小刚要求各地各部门围绕全市规上工业企业本周全面复工、所有工业企业2月底前复工的总体要求,尽快出台我市优化疫情防控措施、加快复工达产步伐的具体措施。要落实国务院联防联控机

制关于科学防治、精准施策、分区分级做好新冠肺炎疫情防控工作的要求,根据疫情风险等级,优化来锡人员管理,任何地区不得擅自升级管控措施。要明晰各类企业的复工标准,进一步健全企业联络员服务制度,只要企业防护措施到位、符合防护标准,就可自行复工,各级政府要加强事中事后监管,对疫情防控措施落实不到位的企业及时督促整改。要有序组织人员返岗,鼓励采用包车等形式帮助外来务工人员返锡,统筹解决复工企业职工的临时性住宿困难和上下班交通问题。要在防控措施落实到位的前提下,加快推动便利店、理发店等便民服务场所复工复产,同时研究制定城市综合体、综合性商场、商业街区和其他交易市场等场所的复工标准,待条件成熟后逐步恢复营业。

(星光)

## 杜小刚走访慰问我市支援湖北医务人员家属 向“最美逆行者”家属致敬

本报讯 “‘最美逆行者’在前线安心奋战,离不开家人的大力支持和无私奉献,市委市政府和全市人民向你们致敬!”2月18日,市长杜小刚走访慰问了我市部分支援湖北医务人员家属,并通过他们向全市所有支援湖北医务人员及其家属致以诚挚感谢和崇高敬意。市政府秘书长张明康参加走访慰问。

面对疫情,“逆行者”的身影最让人感动。抗击新冠肺炎疫情,我市已先后派出160多名医务人员奔赴一线,全力支援湖北开展医疗救治工作。大年初一,江南大学附属医院感染管理科科长、主任医师吴小龙带领28名“白衣战士”深夜驰援武汉。经过20多天奋战,他所率“无锡一队”负责的病区已救治病患180多名,有80多位病人康复出院。昨天上午,杜小刚来到吴小龙家中,向他妻子邹一群送上鲜花、慰问信、慰问金、“最美逆行者”服务卡和装有防护物资的“暖心包”,并关切地询问生活状况,还有哪些困难需要党

委政府帮助解决。邹一群对市领导的慰问表示感谢,她说,女儿在国外工作,虽然目前只有自己一人在家,但她对丈夫这次率队出征非常支持,“危难时刻,赶上能为国家做点事情,我们全家人都感到很光荣”。杜小刚对邹一群舍小家为大家的忘我胸怀给予充分肯定,他说,随着疫情防控的稳步推进,局势正在一天天好转,相信我们一定能战胜疫情,迎接吴队长们的胜利归来。

这次主动请战、驰援湖北的全市医务人员中,涌现出众多年轻面孔。市中医医院呼吸科主治医师殷科,在妻子杜凡凡已奋战在抗疫一线的情况下,果断将3岁的女儿送回常熟老家,做好随时出发的待命准备。2月9日,他作为又一批支援湖北医疗队队员奔赴武汉进驻华中科技大学同济医院光谷院区,参与重症新冠肺炎病人的救治。杜小刚走进殷科家门时,在市五院发热门诊工作的杜凡凡刚结束14天的隔离观察回到家里。“你们两位都勇

敢地投身这场防疫阻击战,是全市医务人员的榜样和骄傲”,杜小刚对小夫妻俩的无私奉献予以点赞,并通过手机视频连线刚结束一个长夜班的殷科,对他表示问候,“请你在前线安心工作,后方有我们守护,也向队里其他同志问好,有什么困难请随时反映,我们将全力解决好”。

在此次抗击新冠肺炎疫情的战斗中,市二院呼吸科护士长助理蒋蕾率先报名参加支援湖北医疗队,到武汉第二天就进入病房护理患者,并负责市二院15名护理人员护理质量的督导和业务培训工作。来到蒋蕾家中,杜小刚与她的父母、丈夫和孩子围坐而谈,感谢两位老人培养了一个优秀的女儿,嘱咐他们加强自我防护、保重身体,并要求随行的相关部门负责人主动关心支援湖北医务人员家属的工作和生活,切实解决家庭实际困难,确保战“疫”前线的英雄们无后顾之忧,全力以赴救治患者,打赢疫情防控阻击战,早日凯旋。

(星光)

### 疫情通报

根据省卫健委2月18日最新通报,2020年2月17日0-24时,无锡无新增确诊病例。截至2月17日24时,全市累计报告新型冠状病毒肺炎确诊病例55例,出院21例。共追踪到密切接触者1005人,已解除医学观察528人,尚有477人正在接受医学观察。

(无锡疾控)

无锡日报报业集团主办

国内统一刊号:CN32-0092

邮发代号:27-92

江南晚报

Jiang Nan Wan Bao

联系我们

爆料热线

88300000

发行热线

85057666、81853835

广告热线

88300000(白天)

13771189893(遗失启事)

新闻投稿

jnwbzbb@163.com

图片投稿

wxjnwbt@163.com

副刊投稿

wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号

邮编:214125

无锡地区零售价1.5元



6 942431 300011

值班编委

葛明 丁晴 于成

封面责编

薛亮

封面版式

陈亮

封面校对

高敏